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                                           A BELGA KIRÁLYSÁG NAGYKÖVETSÉGE
                 Vallónia & Brüsszel-Fővárosi Régió Gazdasági és Kereskedelmi Tanácsosa

Tisztelt leendő Partnerünk!
Szeretném megosztani Önnel a következő missziónk, a «Fenntartható fejlődés termékei és technológiái» témakörben megrendezésre kerülő virtuális üzletember találkozó lehetőségét, amelyre egy vagy több cég képviseletében szívesen látnánk egy vagy több magyar cég beszerzési szakemberének, ügyvezetőjének jelentkezését. 
[bookmark: _GoBack]Olyan magyar cégek jelentkezését várjuk, akik potenciális beszerzőként/együttműködő partnerként vennének részt a Zoom segítségével a találkozókon, amelyet ügynökségünk szervez, amennyiben gyümölcsöző, perspektivikus kapcsolatot tudnának kialakítani a vallon cégekkel (win-win alapon is, harmadik piacokon) akkor 2021-ben ügynökségünk, az AWEX állná kiutazásuk költségeit (repülőjegy, transzfer, szálloda és étkezési költségek). Egy cégtől többen is részt vehetnek, amennyiben szükséges második, harmadik szakember jelenléte, de ez utóbbiak utazási, szállás és étkezési költségeit csak térítéssel tudnánk biztosítani. 

A virtuális üzletember találkozó: 
Időpontja : 2020. november 16-27. 
Módozat : Zoom segítségével megszervezett B2B-k.

Jelentkezés határideje: 2020. október 10. a cég angol nyelvű profil adatlapjának (lásd melléklet) és a magyar céget képviselő személy adatainak megadásával (név, cégnév, beosztása, cég címe, telefonszáma (vonalas, mobil), honlap kitöltésével és nekünk, budapest@awex-wallonia.com címre történő visszaküldéssel.

Az Önök által kiválasztott belga cégek listájának leadási határideje, amelyekkel a magyar cég virtuálisan találkozni kíván: 2020. október 15.

A belga potenciális partner cégek listája a következő linken érhető el: 
https://we.tl/t-j6eOpZCEZN  

Várom mielőbbi jelentkezésüket, amennyiben partnerünk tudnának lenni ebben a belga gyártó/eladó és magyar forgalmazó/vevő továbbá együttműködő kapcsolatban és eseményeken. Mobilszámom: +36 209 42 92 62.
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